



**ZVEZDA AMERIČKOG FILMA I  
SUPRUG CINDY LAUPER**

# DAVID THORNTON

**RADUJE SE SVAKOM DOLASKU U BEOGRAD  
ZBOG DRUŽENJA SA NAŠIM GLUMCIMA,  
SRPSKE HRANE I ŠLJIVOVICE**

FOTO: PRIVATNA ARHIVA

**P**oslednji put kada je boravio u Beogradu, poznati američki glumac David Thornton snimao je film Darka Lungulova *Tamo i ovdje* koji će svoju veliku festivalsku premijeru imati na ovogodišnjem *Festu*, koji se održava od 20. februara do 1. marta. Bora-veći u srpskoj prestonici, uživao je radeći sa sa Mirjanom Karanović i Branislavom Trifunovićem. Oduševljen je neposrednošću i veselošću naših ljudi, kao i hranom.

Suprug nekada velike pop zvezde, pevačice Cindy Lauper, koristio je svaki slobodan trenutak da prošetala beogradskim ulicama i oseti duh grada, a nije propustio ni restorane u kojima je isprobavao srpske specijalitete. Nazdravljao je sa šljivovicom u ruci. Radujuć se novom dolasku u Srbiju, David Thornton za *Hello!* iznosi

kako mu se dopada boravak u Beogradu, kao i svoje mišljenje o našim glumcima.

- Nisam se nadao da ću u Srbiji ovoliko uživati. Volim hranu, piće i dobro društvo, a u Beogradu je toga napretek. U kojoj god zemlji da se nađem neizostavno jedem lokalne specijalitete. Što se tiče pića, neka su mi se toliko svidela da se po pravilu sledećeg dana ne bih ni sećao tih veselih večeri. Upamtio sam restoran *Zaplet* gde sam se fantastično proveo. Oduševili su me i ljudi na ulicama. Nasmejani su i puni optimizma - kaže Thornton.

Film *Tamo i ovdje* govori o depresivnom Njujorčaninu Robertu, propalom muzičaru koji mora da se seli zbog neplaćenih računa. U njegov život slučajno ulazi emigrant Branko iz Srbije koji želi da dovede devoj-

ku u Ameriku. Njega igra Branislav Trifunović. Branko plaća put Robertu (Thorntonu) do Beograda da bi se, zbog vize, venčao sa njegovom devojkom i odveo je u Njujork. Smešten je kod Brankove majke Olge, koja tumači Mirjana Karanović, i između njih se rađa ljubav. Upitali smo Davida šta misli o Mirjani i Branislavu.

- Mirjana je divna osoba i umetnica. Mislim da ne postoji ništa što ta žena ne ume da uradi na filmu, ali i van njega. Ona je božji dar, umetnica sa velikim *U*. Branislav je takođe veliki glumac. Oboje su istinski talentovani ljudi velikog srca. Bila mi je čast da snimam film sa njima - ističe Thornton.

Osvrćući se na neobično zanimljive scene snimljene u Beogradu i Njujorku, Thornton